

Največji slovenski dnevnik
v Združenih državah
Velja za vse leto - \$6.00
Za pol leta - \$3.00
Za New York celo leto - \$7.00
Za inozemstvo celo leto - \$7.00

GLAS NARODA

List slovenskih delavcev v Ameriki.

The largest Slovenian Daily in
the United States.
Issued every day except Sundays
and legal Holidays.
75,000 Readers.

TELEFON: CHELSEA 3878

Entered as Second Class Matter, September 21, 1903, at the Post Office at New York, N. Y., under Act of Congress of March 3, 1879

TELEFON: CHELSEA 3878

NO. 147. — ŠTEV. 147.

NEW YORK, MONDAY, JUNE 24, 1929. — PONDELJEK, 24. JUNIJA 1929

VOLUME XXXVII. — LETNIK XXXVII.

O PREKOOCEANSKIH LETALCIH NI NOBENEGA SLEDU

POROČILO, DA SO DOSPILI NA AZORE, SE JE KMALU IZKAZALO KOT NERESNIČNO

Letalce, ki so bili namenjeni v Ameriko in odtam na polet okrog sveta, so zadnjič videli v petek zjutraj. — Španski ministrski predsednik jih smatra za izgubljene. — Iščejo jih ladje in radio-postaje.

Vse je napeto pričakovalo novic o majorju Ramonu Francu in njegovih treh spremljevalcih, ki so se podali proti Ameriki v monoplanu "Numancia", toda kmalu po polnoči so začela prihajati poročila, da ni o drznih letalcih nobenega sledu.

Zadnjič so videli aeroplan v petek zjutraj, ko je letel proti Azoram.

Par poročil je pozneje javilo, da so ga videli nad Azori in dalje proti zapadu, toda vse tozadevne vesti so se kasneje izkazale kot neutemeljene.

Radio-postaje skušajo brezuspešno stopiti v stik z "Numancijo".

Več španskih ladij in kanonskih čolnov je odplulo proti zapadu, toda brez uspeha

PARIZ, Francija, 23. junija. — Ministrski predsednik Primo de Rivera je obvestil časopis "Noticiero del Lunes", da je treba smatrati letalce za izgubljene.

Letalce pogrešajo šestdeset ur.

Namenjeni so bili v Ameriko in odtam na polet okrog sveta.

AEROPLANI ZA AFRIŠKE MISIJONE

Katoliški misijonarji se bodo posluževali aeroplanov za izpreobračanje afriških zamorcev. Koehl je prevzel mesto avijatiškega ravnatelja.

BERLIN, Nemčija, 23. junija. — Stotnik Herman Koehl, ki je svoj čas dospel z zrakoplovom "Bremen" v Ameriko, je včeraj objavil, da je sprejel mesto avijatiškega ravnatelja katoliške misijonarske družbe "Miva", ki ima svoj glavni stan v Windhuk v južnoafriški Afriki. Misijonarji se nameravajo posluževati aeroplanov za izpreobračanje poganskih zamorcev v notranjosti Afrike.

Misijonarska družba ima že tri aeroplanov ter dosti motornih čolnov in avtomobilov. V kratkem namerava kupiti tovrstne in osebne aeroplanov da oskrbi misijonske postaje s potrebnimi zalogami. Dosedaj je trajal transport skozi džunglo več mesecev. Stotnik Koehl se bo z novim letom napotil v južno Afriko, da organizira zrakoplovno službo ter ugotovi značne proge in pristajališča v ozemlju, ki obsega več kot stotisoč kvadratnih milj.

Misijonarji so franciskani.

**SLONI SO UTONIL V
POVODNJI**
KALKUTA, Indija, 23. jun. — Iz Asam okraja, ki je bil prizadet od velike povodnje, so prišle slike, ki kažejo veliko opustošenje. Videti je trupla slonov, bivolov in drugih divjih živali, ki so utonile v naraslem vodovju.

ALI JE SNOOK MORIL V BLAZNOSTI?

Državni pravnik hoče preprečiti, da bi se profesor Snook, ki je usmrtil mlado študentko, izgovarjal z blaznostjo.

COLUMBUS, Ohio, 23. junija. — Državni pravnik Chester je najel včeraj tri odlične zdravnike, ki bodo preiskali duševno stanje profesorja James Snooka, kateri je, kakor znano, s kladivom ubil mlado študentko Teoro Hix.

Chester hoče s tem preprečiti obrambo, ker domneva, da bodo tudi Snookovi zagovorniki najeli specialiste, ki bodo seveda skušali dokazati, da je bil profesor blazen, ko je izvršil svoj zločin.

Državni pravnik je mnenja, da profesor umori študentko, ko je bil duševno normalen ter odgovoren za svoje dejanje.

Eden profesorjevih zagovornikov je rekel, da se bo Snook v ponedeljek proglasil nektrivim, ko bo moral nastopiti pred sodiščem.

CELO POLPROCENTNO PIVO JE PREPOVEDANO

DES MOINES, Ia., 23. junija. — Polcija je včeraj zaplenila tukaj deset vagonov polprocentnega piva, ki je sicer po Volsteadovi postavi dovoljeno, docim je izražal fanatik John Hammond, da ga prepoveduje neka pravadna državna postava.

Dotična postava prepoveduje vse iz slada varjene pijače.

ZASUT KANALSKI PREKOP

BALBOA, Panama, 23. junija. — L. Schley, poslušajoč governora Panama, je sporočil, da je pričelo padati v Gaillard zarezo nekako 250 tisoč kubičnih jardov materijala. Nezgoda se je završila na istočnem delu kanala, v bližini stare Culebra zarezne.

Ladijski promet skozi kal pane bo vsled tega prav nič prekinjen. Dve veliki parni lopati sta bili takoj odposlani na lice mesta ter sta pričeli odkopavati materijal.

MACDONALD IN ŽENSKÉ, KI SO BILE IZVOLJENE V PARLAMENT



Prvi na sliki je angleški min. predsednik Ramsay MacDonald, voditelj angleške delavske stranke, ki je dobila pri zadnjih volitvah največ glasov. Poleg njega z leve na desno so ženske, ki so bile izvoljene v parlament: dr. Marion Phillips, Miss Megan Lloyd George in Suzana Lawrence. Spodaj od leve na desno: Lady Nancy Astor, Miss Margaret Bonfield, Lady Cynthia Mislav in Ethel Bentham.

SINCLAIR SEDI ZA DVA PREGREŠKA

Znani magnat Sinclair bo od sedel obe kazni istočasno. — Obsojen je bil na štiri mesece ječe. — Kazen mu bo skrcena za trideset dni.

WASHINGTON, D. C., 23. jun. — Višje sodišče kraja Columbijle je včeraj odredilo, da mora oljni magnat Harry Sinclair istočasno odsedeti svoji dve kazni treh in šestih mesecev. Kaznovan je bil radi omalovaževanja sodišča in poskušane podkupovanja porotnikov. Izpuščen bo dne 23. novembra, torej trideset dni prej kot je bilo prvotno določeno.

MacDONALDOVO ODPOTOVANJE

Zaenkrat se še ne ve natančno, kdaj bo odpotoval angleški ministrski predsednik MacDonald v Združene države.

LONDON, Anglija, 23. junija. — V vladnih krogih so izjavili danes, da ni še nič pozitivnega glede nameravanega potovanja MacDonalda v Ameriko. V Združene države se bo podal, da razpravlja z Hooverjem glede angleško-ameriških odnošajev.

Novi parlament, kojega zborovanje se bo pričelo dne 2. julija, bo s perjel kraljev prestolni govor brez običajnih cerimonij. Charles Dawis, ameriški poslanik v Angliji, je včeraj obedoval v neki restavraciji, kjer se zbirajo častnikarji. Spremljal ga je Sir Wrazen Fisher, stalni tajnik angleškega zakladniškega urada ter vodja oddelka za civilno službo.

**ROJAKI, NAROČAJTE SE NA
"GLAS NARODA", NAJVEČJI
SLOVENSKI DNEVNIK
V AMERIKI**

DRZEN ROP NA ŽELEZNICI

Železniški roparji so odnesli za dvajsettisoč dolarjev plena. — Vlak so ustavili ter pognali potnike na železniško prog.

PITTSBURGH, Cal., 23. junija. — Oblasti iščejo po severni in centralni Californiji roparje, ki so ranili vlakovodjo vlaka Suthern Pacific železnice ter odnesli za dvajset tisoč dolarjev plena.

Oboroženi so bili s strojnimi puškami in avtomatičnimi pištolami. Vlak so vstavili ter vdrlji v poštni voz.

Banditi so pognali potnike iz vozov na progo. Dva sta jih stražila s strojno puško, da niso napravili nobene sumljive kretanje.

Roparji so se medtem odpeljali v dveh avtomobilih. En avtomobil so našli pozneje zasledovalci pri Concord, Cal.

NOVA AEROPLANSKA NESREČA

TEXARKANA, Ark., 23. junija. — Oscar Nash, ki je bil pilot, je bil ubit in Howard Webb, potnik iz Texarkane, je bil poškodovan, ko se je nju aeroplan zadel v drevo na zacasnem letalnem polju v bližini tukajšnjega kraja, ko je nameraval odleteti v Dallas.

MOČNI VIHARI V VENEZUELI

MARACAIBO, Venezuela, 23. junija. — Velik vihar, ki je prihrul včeraj nad tukajšnji del Venezuele, je povzročil smrt 3 ljudi. Neki Amerikanec je utonil. Ameriška jahta "Owitsah", je bila popolnoma uničena in potopile so se številne manjše ladje, ki so se nahajale v bližini.

PRAZNOVANJE SV. JANEZA KRSTNIKA V ITALIJI

RIM, Italija, 23. junija. — Danes so po vsej Italiji svečano praznovali praznik sv. Janeza Krstnika. To je največji poletni praznik v Italiji.

NEMČIJA IN YOUNGOV NAČRT

Finančni minister bo pozval nemški državni zbor, naj se vzdrži preostrih kritik Yungovega načrta.

BERLIN, Nemčija, 23. junija. — Ker je zunanji minister Stresemann zbolel, je govoril namestu njega finančni minister Hilferding ter priporočal poslancem, naj povsem mirno razpravljajo o Yungovem reparacijskem načrtu, ki je bil pred kratkim podpisan v Parizu.

Finančni minister je rekel:

— Bodite zdržni in ne otežkočajte pogajanj glede izvedbe načrta.

Kabinet je včeraj odobril Yungov načrt kot temelj nadaljne akcije nemške vlade.

Glede tega je rekel finančni minister Hilferding:

— Le če se moremo v političnem oziru prosto gibati, zamoremo prevzeti veliko odgovornost napram nemškemu narodu glede končne odločitve. Nemška vlada priporoča vsled tega zdržnost ter prosi zastopnike vseh strank, naj se pri razpravah preveč ne razburjajo.

PRINC IZ WALESA DOSEGL STAROST PET IN TRIDESET LET

LONDON, Anglija, 23. junija. — Princ iz Walesa je bil danes star pet in trideset let. Ni še znano, če bo dobil tozadevni kolač, a priicesinja Elizabeta ima pripravljeno zanj presenetljivo darilo in mogoče je, da bo to kolač.

Princ je preživel dan mirno v Middletoon na deželi, v bližini Sunningdale ter zapustil svoj dom le z namenom, da obišče kralja ter kraljice v Windsorju. Drugoče pa ni na programu nikakih posebnih slovesnosti.

VESELJE MED MEHIŠKIMI KATOLIČANI

Vsi mehiški katoličani so veseli, da je bil sklenjen mir med cerkvijo in državo. — Včeraj so se vršile velike demonstracije.

MEXICO CITY, Mehika, 23. jun. — Mehiški narod pričakuje nadaljnega napredka v naporih, da se uveljavi resnično zblizanje med cerkvijo in državo. Ljudje so prepričani, da prevladuje na obeh straneh velika odkritosrčnost.

Predsednik Portes Gil, katoliški prelajtje in vsi oni, ki so dosegli spravo tekom včerajšnjega dne, so danes počivali. Vsi so bili zelo izmučeni po dolgotrajnih pogajanjih. Vseposod je pa opaziti veliko veselje in zadovoljstvo.

Katoliški krogi so prepričani, da bo treba še marsikaj storiti, predno bo mogoče uvesti cerkveno službo božjo po vsej republikli. V glavnem mestu pa se bodo vršile redne maše že tekom par dni. Prva maša bo najbrž v slavni romarski cerkvi v Guadalupe. Maševal bo nadškof Ruiz ter zapel zabvalno pesem dne 29. junija, na praznik sv. Petra in Pavla.

Danes so se vršile po mestu velike demonstracije, ki so se povsem mirno končale.

MNOŽICA HOTELA LINCATI MORILCA

BOSTON, Texas, 23. junija. — 22-letni Ocie Nix je priznal, da je zastupil svojo sedemnajst letno ženo ter mater pet mesecev starega otroka. Danes so ga morali prevesti v drugi jetnišnico, da ga zavarujejo pred linčanjem razburjene ljudske množice.

Okrajni pravdnik je rekel, da mu je Nix priznal umor, da pa ni navedel, zakaj je storil to grozno dejanje.

Naš novi naslov je:
216 W. 18. St., NEW YORK.

DENARNA NAKAZILA

Za Vaše ravnanje naznanjamo, da izvršujemo nakazila v dinarjih in lirah po sledečem ceniku:

v Jugoslavijo		v Italijo		
Din.	500	\$ 9.30	Lir 100	\$ 5.75
"	1,000	\$ 18.40	" 200	\$ 11.30
"	2,500	\$ 45.75	" 300	\$ 16.80
"	5,000	\$ 90.50	" 500	\$ 27.40
"	10,000	\$ 180.00	" 1000	\$ 54.25

Stranke, ki nam naročajo izplačila v ameriških dolarjih, opozarjamo, da smo vsled sporazuma s našim vezom v starem kraju v stanu znižati pristojbino za taka izplačila od 3% na 2%.

Pristojbina znaša sedaj za izplačila do \$30.— 60c; za \$50 — \$1; za \$100 — \$2; za \$200 — \$4; za \$300 — \$6.

Za izplačilo večjih zneskov kot goraj navedeno, bodisi v dinarjih lirah ali dolarjih dovoljujemo še boljše pogoje. Pri velikih nakazilih priporočamo, da se poprej z nam sporazumete glede načina nakazila.

IZPLAČILA PO POŠTI SO REDNO IZVRŠENA V DVEH DO TREH TEDNIH
**NUJNA NAKAZILA IZVRŠUJEMO PO CABLE LETTER SA
PRISTOJBINO 75c.**

SAKSER STATE BANK

62 COBTLANDT STREET, NEW YORK, N. Y.
Telephone: Barclay 0390

KRATKA DNEVNA ZGODBA

BRAZGOTINA

V veliki sivi stanovanjski hiši je zavladała obča zmeda, vpitje in hrust, moški in ženske so letali po hodnikih in hiteli po stopnicah nizdol. Na velikem dvorišču je bila nekaj trenutkov popolna tišina. Otroci, ki so se pravkar še veselo igrali, so se boječe stiskali k steni. Skozi vasa vrata so prihajale siromašne oblečene ženske, zbrale so se in jele govoriti o strašni nesreči. V kotu dvorišča se je zbrala majhna skupina, ki je obkrožila žensko, ležečo na tlaku.

Edini očividec nesreče je bila hišnica. "Bila sem ravno pri pranju," je pravila, "in kdaj pa kdaj sem se ozrla na okna drugega nadstropja, kjer je stala starica in umivala šipe. Ni mi šlo v glavo, odkod ženi ta pogum, da se pripravi k temu delu, ne da bi se bila privežala na vrvi... Pomislite njeno starost! Gotovo jih ima že šestdeset... Petnajst let je že v hiši in vsakomur rada pomaga. Še večerj je namestu mene pomivala stopnice, zakaj jaz sem morala v bolnico k možu..."

"Kako? Ali je pri tem opravilu padla z okna?" "Seveda je padla dol. Saj vidite, kaj se je zgodilo... Nenadoma sem začula krik in pred menoj s polomljenimi udi..."

Razen žensk je bilo videti okrog ponesrečenke samo še dva starčka, zakaj kar je bilo v hiši mlajših mož so bili vsi na delu.

Nihče se ni upal pristopiti, a vsak je hotel videti in slišati, kaj se je zgodilo, in vsi so vzdihovali.

"Zdravnika bi bilo treba poklicati!... Koj za vogalom stanuje..." "Saj so že šli ponj, a ga niso našli doma. Moja hči je stopila v bližnjo telefonsko celico, da pokliče pomoč iz bolnice."

Ta mah je pogledala sohnca izza oblakov in obstajalo ponesrečenko. Čudna je bila videti: izrazite črte njenega obraza so bile zrone od globokih brazd, težka temna obleka ji je ogrinjala mršavo telo in na nogah je imela velike čevlje z nizkimi petami.

"Strašno je to," je sočutno pripomnila ena izmed žen. "Sirotina ni imela Bog zna česa dobrega na svetu. Siromaštvo in skrbi..."

"Ali je ne bi mogli položiti na kako posteljo?" se je oglašila druga.

Ponesrečenka je globoko vzdihnila. Zdal pa zdaj je odprla oči in boječe pogledala na ljudi, ki so se zbrali okoli nje. Če se ji je kdo približal, je zakričala s hrupnim glasom, skušaje se premakniti kakor bi hotela ubežati.

Njene noge so bile videti vse pomoljene. Natančno ni bilo mogoče ugotoviti, ali ima še kake druge poškodbe, zakaj videlo so se le njene nenavadno velike noge.

"Nikar se ne premikajte! Takoj pride zdravnik..." ji je šepnil nekdo. S pridruženim glasom so si pravili ljudje razne bajke o starki — nihče ni vedel njenega imena — in vsi so se strinjali v tem, da je bila ponesrečenka siromašna, nesrečna ženska, ki je za nekaj novcev pomotala stopnice, prala perilo in opravljala druga hišna dela.

Tisti mah s o se ji hotel približati otroci; ko jih je ena izmed žensk zapodila, so jeli kričati. Naposled se je začelo brnenje avtomobila. Hitri koraki so se približali ponesrečenki.

Ljudje so odstopili. "Gospod doktor, stara ženska se je ponesrečila..." "Čistila je okna v drugem nadstropju..."

Namestu inšpekcijskega zdravnika bolnice je prišel policijski zdravnik. Nagnil se je k nesrečnici in takoj razumel vse. "Stopite malo nazaj," je zapovedal. "Pustite me samega..."

Pretipal je njene ude, med tem ko so se ponesrečenki kakor v blaznosti zasvetile oči. Zdravnika, ki jo je preiskoval, pa se je lotila silna osuplost.

"Moški..." je zamrmral med zobmi. "In v taki obleki..."

Ponesrečenec se je hotel vzdigniti, vse moči je zbral, da bi vstal, a se je takoj spet onemogel zgrudil. Noge je imel zlomljene in iz rane na glavi mu je curjela kri.

"Pokličite streljajo in soferja," je dejal zdravnik.

Med tem ko so odnesli ponesrečenca v avtomobil, je zdravnik zalasil hišnico.

"Petnajst let je tega, pravite? — Ali tudi zanesljivo veste, da je minulo šele petnajst let, odkar je v hiši?"

Rešili avto je pognal motor in odpeljal. Zdravnik se je še enkrat sklonil k možu, ki je ležal pred njim v ženski obleki; hotel ga je prijeti za roko, da bi čutil utrip.

Tedajci pa je vzkliknil od presečenja, zakaj na njegovem palcu je zagledal veliko brazgotino.

"Hedouin!" je zajecjal. Ponesrečenec se je srepo zazrl vanj. Z glave mu je zdrknila lasulja in pokazal se je del plešaste glave.

"Hedouin..." je s pridruženim glasom. Da, da, prav dobro se je še spominjal vsega... Bilo je strašno hudo delstvo, s katerim se je moral ukvarjati kot policijski zdravnik... V Pluteauxu je bila umorjena in oropana stara žena in morilec je bil prerezal žimnico, v kateri je nesrečna žrtev skrivala svoj denar. Domnevali so takrat, da je morilec odnesel sedemdeset tisoč frankov denarja. Zdravnik si je bil dobro zapomnil odtis prstov in tudi brazgotina na palcu mu je bila ostala v spominu...

Rešili avto je drevil po ulicah. "Kaj ne, da ste Hedouin?" je vprašal zdravnik. Ponesrečenec je prikimal. Prejšnja groza in boječa napetost mu je izgubila z njegovega obraza; ležal je tu kakor človek, ki je pripravljn na vse in ki mu ne gre nič več do živga.

"Mislili smo, da ste zbežali čez veliko lužo?" je nadaljeval policijski zdravnik. "Kaj ste storili s tistim denarjem?" Smehljal, poln nepopisne grenkobe je skrival ponesrečenca ustnice. "O, denar... Mnogo denarja..." je zasepetal kakor v snu. Nato pa je zasikal:

"Osem in petdeset soldov je bilo vse, kar sem odnesel!" Od bolečin se mu je spaciil obraz. "Osem in petdeset soldov..." je ponovil. "In toliko krvi... toliko strahu... Petnajst let groze podnevi in ponoči!"

Njegove besede so bile komaj slisne, a videti je bilo, da hoče govoriti, da hoče dati duška svojem gnevu, ki ga je kar dušil.

"Joj, petnajst let sem igral uloga ženske... pomival posodo, pometal stopnice... trpel pomanjkanje... vsako minuto trpetal, da me ne bi kdo spoznal... In vsa ta osem in petdeset soldov!"

Glava mu je omahnila na bližino in smehljal sproščenja mu je zaigral na obrazu. Avto je zavozil na veliko dvorišče bolnice.

"Bolje je tako, mnogo bolje..." dejal tiho. "Kaj mi pa še grozi? Giljotina?... Naj bo... Pripravljen sem... Samo da ne bo več tega strahu!"

"Osem in petdeset soldov..." je usoplo zajecjal zdravnik in mrzel znoj mu je stopil na čelo.

ROBBINSKA TRAGEDIJA NA DUNAJU

Na Dunaju je ustrelil 52-letni ministrijski svetnik dr. Rudolf Syman, uradnik poštnih hranilnice, svojo ženo, dva otroka in sebe. Pokojnik, sin konservatorskega profesorja, je bil dvakrat oženjen. Prva žena mu je bila pevka Ema Jurenka. Za njo je živel v srečnem zakonu. Jurenka mu je rodila sina Herberta, ki je bil ljubljenec očeta in v mater. Dr. Syman mu je najprej preskrbel vzgojiteljico v osebi Hedvike Ehrmannove, ki je bila sinu iz prvega zakona najprej dobra srbnica. Ko pa jo je Syman vzel za ženo in je sama postala mati, so se njena čustva napram pastorki ohladila. Svoje dete je oboževala, pastorka pa zamrzila. Sovraštvo je postalo tem večje, ker je bil pastorek zdrav, njen otrok pa slaboten in bolehen. Zdal se je tudi razmerje med možem in ženo drugačialo. Oba sta zapravljala, vsak na svoj račun. Dr. Syman je po nekkih verzijah celo živel dvojni življenje. V uradu je bil vesten, pošten in korekten uradnik, izven njega pa velik zapravljivec. Začel je jemati na posodo in to ga je upropastilo. Dasi je imel okoli 8000 dinarjev mesečne plače, ni mogel plačevati terjatev in družina je živela bedno življenje. Nekaj časa je čakal na zastanke, katere mu je dolgovala država, ko pa je videl, da je voz obtičal, je sklenil napraviti konec. — Dogovoril se je z ženo, da usmrti njo, otroka in sebe. To je izvedel. — Otroka iz prvega in drugega zakona je usmrtil s samokresom, takisto i ženo; haposled pa si je še sam pognal kroglo v glavo. Iz dejstva, da se je skušala Symanova žena z otrokom že pred nekaj časom zastrupiti sklepaajo, da je bila skupna smrt z možem in ženo že davno predvarjena stvar, ki se je sedaj uresničila le v strašnejšem obsegu.

Naš novi naslov je: 216 W. 18. St., NEW YORK.

PARADA NEWYORSKIH POLICISTOV



Kakor vsako leto, se je tudi letos vršila ta značilna parada katere se je udeležilo nad deset tisoč new yorskih policistov v novih uniformah, Zgoraj je slika pomoznega policijskega inšpektorja Colemana.

KNJIGARNA "GLAS NARODA"

216 W. 18. St., NEW YORK, N. Y.

RAZNE POVESTI IN ROMANI:

Table listing various books and their prices, including titles like 'Amerika, povsod dobro, doma najbolje', 'Kaj se je Markaru sanjalo', 'Kazaki', 'Kmetijske povesti', etc.

Table listing various books and their prices, including titles like 'Kaj se je Markaru sanjalo', 'Kazaki', 'Kmetijske povesti', etc.

Table listing various books and their prices, including titles like 'Pravljice in pripovedke', 'Tončkove sajne na Miklavšev večer', 'Zbirka ljudskih iger', etc.

Table listing various books and their prices, including titles like 'Tončkove sajne na Miklavšev večer', 'Zbirka ljudskih iger', 'HAKESPEAREVA DELA', etc.

Advertisement for 'Izlet pod osebnim vodstvom' (Excursion under personal guidance) to France. It features a portrait of Mr. John Krečić and text describing the trip, including dates (26. JULIJA, 1929) and contact information for Sakser State Bank.

